

# 明年底至少有200家企业完成股改

## 抓住新股发行机遇力促上市

本报12月4日讯(记者 刘振 通讯员 贾卫国) 近日,德州市政府召开了全市2014年工业技改暨重点项目会议,对明年的技改投入、重点企业培植、企业培训工作进行了安排部署。初步确定,明年115家重点培植企业投入项目232个,初步规划到明年底全市完成股份制改

造的工业企业达200家以上。

经德州市经信委、科技局与各县市区政府一个多月的筛选论证,初步确定了明年115家重点培植企业投入项目232个,其它工业企业重点投入项目104个,共计336个,比上年多156个。336个项目计划总投资1354亿元,比上年多出642亿元,其中传统优

势产业改造提升类项目172个,总投资704亿元,占了52%。

“技改几乎涵盖了存量企业项目投入的全部,明年要把技改放在工业发展中重要位置。”德州市经信委工作人员介绍,目前全市工业技改投资总体运行平稳。1—10月份,全市共实施技术改造项目586个,计

划总投资1505.1亿元,累计完成投资393亿元,同比增长22.7%,占全社会固定资产投资的30%。205个技改项目已竣工投产,形成新的经济增长点。

记者了解到,春节后德州将召开企业治理方面的工作动员会,初步规划到明年底全市完成股份制改

造的工业企业达到200家以上(重点企业、上市后备企业全部完成股改),到2017年底达到500家以上。同时争取每个县市区至少有一支私募债和一支中小企业集合票据,抓住新股发行变审核制为注册制和“新三板”即将全面启动的历史机遇,力促企业上市。



## 热心肠

12月4日10时许,在文化路两辆轿车发生擦碰,两辆车停在路中间等待处理,交通一度出现拥堵。附近停车位的收费员李女士站在路中间当起临时指挥,并设置警示桩,直到事故处理完成。

本报记者 马志勇 摄

# 16名免费师范生有岗有编

## 主要面向县级及以下中小学

本报12月4日讯(记者 王婧婧) 近日,记者在教育部门获悉,明年5月20日前,德州生源地16名2014届免费师范生全部落实就业岗位,确保有岗有编。

根据山东省2014届免费师范生分各市生源信息统计表,德州籍学生有16人,分别就读于东北师范大学、华中师范大

学和西南师范大学,涉及英语、心理学、美术学、数学与应用数学等专业。德州市教育局将结合本市生源免费师范毕业生专业情况,统筹考虑教师队伍实际需要,以不低于2:1(免费师范毕业生需求计划与本市免费师范毕业生数量之比)的比例确定

2014年本市免费师范毕业生需求计划和就业岗位。

征集岗位主要面向本地区内县级及县级以下所属中小学校,对个别与中小学校所需岗位专业不对口的毕业生,安排其从事相近专业学科教学工作,也可以安排到中等职业学校对口专业教师岗位。

教育行政部门需通过组织免费师范毕业生专场供需见面会、双选会,或组织用人单位

到有关高校进行招聘等形式,毕业生与用人单位双向选择原则在2014年3月前结束,5月20日前全部落实就业岗位,且有岗有编。2014届免费师范毕业生仍实行网上签约,违约毕业生的违约情况将被记入诚信档案,追交违约金,同时档案管理部门将违约情况记入其人事档案。

## 三千余例法援 无一违纪投诉

本报12月4日讯(记者 刘振 通讯员 白云鹏) 近日,德州市法律援助中心组织开展了由各县(市、区)法律援助中心主任及卷宗管理人员共计30人参加的“全市法律援助卷宗质量集中评查”活动。目前,全市共办理法律援助案件3476件,无一例违法违纪及投诉现象发生。

从检查情况看,各县(市、区)对法律援助工作的重视程度不断提高,卷宗归档率、案件质量及卷宗管理水平较去年同期有了很大提升,经费保障到位,补贴发放及时,案件质量监督力度不断加大。目前,全市共办理法律援助案件3476件,无一例违法违纪及投诉现象发生,提前完成了年度工作计划。

# 齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

## 要做就做最好!

★报名时间:即日起

★授课时间:12月中旬

★授课地点:董子文化街齐鲁晚报

★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数的动人瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

## 齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时